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instructions on Regulations.gov for
submitting a comment; and reference
the “OMB Control Number 1076-0197"
within your comment submission. You
may also mail comments to Indian
Affairs, RACA, 1001 Indian School Road
NW, Suite 229, Albuquerque, NM
87104.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Steven Mullen, Information Collection
Clearance Officer, Office of Regulatory
Affairs and Collaborative Action—
Indian Affairs, U.S. Department of the
Interior, 1001 Indian School Road NW,
Suite 229, Albuquerque, New Mexico
87104; comments@bia.gov; (202) 208—
5403. Individuals in the United States
who are deaf, deafblind, hard of hearing,
or have a speech disability may dial 711
(TTY, TDD, or TeleBraille) to access
telecommunications relay services. You
may also view the ICR at https://
www.reginfo.gov/public/
Forward?SearchTarget=PRA&
textfield=1076-0197.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3501)
and 5 CFR 1320.8(d)(1), we provide the
general public, and other Federal
agencies, with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s
reporting burden. It also helps the
public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we invite the public and other
Federal agencies to comment on new,
proposed, revised, and continuing
collections of information. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How might the agency minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of

information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personal identifying
information in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your personal
identifying information—may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: Enrollment data is an
important source of information which
allows the Indian Affairs and other
Federal agencies to equitably distribute
resources because it is a quantifiable
representation of a Tribe’s population.
Different population sizes generally
require different levels of services and
resources. BIA must collect this
information to ensure effective,
accurate, and timely distribution of
assistance to respond to funds
specifically appropriated for Indian
Country, where applicable. The
authority for this information collection
is 25 U.S.C. 2.

Title of Collection: Tribal Enrollment
Count.

OMB Control Number: 1076-0197.

Form Number: None.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public:
Federally recognized Tribes.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 574 per year.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 574 per year.

Estimated Completion Time per
Response: 1 hour.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 574 hours.

Respondent’s Obligation: Voluntary.

Frequency of Collection: Annually.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: $0.

Authority

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number. The authority for this
action is the Paperwork Reduction Act
of 1995 (44 U.S.C. 3501).

Scott J. Davis,

Senior Advisor to the Secretary of the Interior,
Exercising the delegated authority of the
Assistant Secretary—Indian Affairs.

[FR Doc. 2025-10420 Filed 6-6—25; 8:45 am]
BILLING CODE 4337-15-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Indian Affairs

[Docket No. BIA-2022-0005; 256A2100DD/
AAKP300000/A0A501010.000000; OMB
Control Number 1076-0200]

Agency Information Collection
Activities; Indian Affairs Public Health
Needs Assessment

AGENCY: Bureau of Indian Affairs,
Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Assistant Secretary—Indian Affairs
(AS-IA) is proposing to renew an
information collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments. To be considered,
your comments must be received on or
before August 8, 2025.

ADDRESSES: To submit comments,
please visit https://
www.regulations.gov/docket/BIA-2022-
0005 or use the search field on https://
www.regulations.gov to find the “BIA-
2022-0005"" docket. Please follow the
instructions on Regulations.gov for
submitting a comment; and reference
the “OMB Control Number 1076-0200"
within your comment submission. You
may also mail comments to Indian
Affairs, RACA, 1001 Indian School Road
NW, Suite 229, Albuquerque, NM
87104.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Steven Mullen, Information Collection
Clearance Officer, Office of Regulatory
Affairs and Collaborative Action—
Indian Affairs, U.S. Department of the
Interior, 1001 Indian School Road NW,
Suite 229, Albuquerque, New Mexico
87104; comments@bia.gov; (202) 208—
5403. Individuals in the United States
who are deaf, deafblind, hard of hearing,
or have a speech disability may dial 711
(TTY, TDD, or TeleBraille) to access
telecommunications relay services. You
may also view the ICR at https://
www.reginfo.gov/public/
Forward?SearchTarget=PRA&
textfield=1076-0200.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 and 5 CFR
1320.8(d)(1), we provide the general
public, and other Federal agencies, with
an opportunity to comment on new,
proposed, revised, and continuing
collections of information. This helps us
assess the impact of our information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. It also
helps the public understand our
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information collection requirements and
provide the requested data in the
desired format.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we invite the public and other
Federal agencies to comment on new,
proposed, revised, and continuing
collections of information. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How might the agency minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personal identifying
information in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your personal
identifying information—may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: Enhancing the public health
and safety capacity throughout Indian
Affairs is a force multiplier in achieving
the goals of our agency and in meeting
the Occupational Safety and Health Act
of 1970 (29 U.S.C. 654) directive to
create a place of employment free from
recognized hazards. The purpose of this
survey is to identify and prioritize
public health issues and needs and
enhance the public health and safety
capacity throughout Indian country. The
Office of Facilities, Property and Safety
Management (OFPSM) Public Health
and Safety (PHS) Team will use survey
results to develop and coordinate action
plans.

Title of Collection: Indian Affairs
Public Health Needs Assessment.

OMB Control Number: 1076-0200.

Form Number: None.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public: Tribal
governments, bureau-operated and
tribally-controlled schools and justice
programs.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 1,000.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 1,000.

Estimated Completion Time per
Response: 10 minutes.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 167.

Respondent’s Obligation: Voluntary.

Frequency of Collection: On occasion.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: $0.

Authority

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number. The authority for this
action is the Paperwork Reduction Act
of 1995 (44 U.S.C. 3501).

Scott J. Davis,

Senior Advisor to the Secretary of the Interior,
Exercising the delegated authority of the
Assistant Secretary—Indian Affairs.

[FR Doc. 2025-10421 Filed 6—-6—25; 8:45 am|]
BILLING CODE 4337-15-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation
and Enforcement

[S1D1S SS08011000 SX064A000
2565180110; S2D2S SS08011000
S$X064A00025XS501520]

Notice of Availability of the Final
Environmental Impact Statement and
Record of Decision for Bull Mountains
Mine No. 1, Federal Mining Plan for
Federal Lease MTM-97988
Amendment 3

AGENCY: Office of Surface Mining
Reclamation and Enforcement, Interior.
ACTION: Notice of availability of the final
environmental impact statement and
record of decision.

SUMMARY: The Office of Surface Mining
Reclamation and Enforcement (OSMRE)
is publishing this notice to announce
that it has prepared a Final
Environmental Impact Statement (FEILS)
and Record of Decision (ROD) for Signal
Peak Energy’s (SPE) Federal Mining
Plan Modification Amendment 3 for
Federal Lease MTM—97988 (the Project).
OSMRE prepared this FEIS to address
the deficiencies identified in the
October 14, 2022, order from the Ninth
Circuit Court of Appeals, regarding

OSMRE’s 2018 Environmental
Assessment (EA).
DATES: The U.S. Environmental
Protection Agency (EPA) will also
publish a notice of availability in the
Federal Register. OSMRE has issued a
single document that consists of a FEIS
and ROD. OSMRE is not requiring a 30-
day waiting period before issuing the
ROD for this project because it is not
required by the National Environmental
Policy Act (NEPA). The Council on
Environmental Quality (CEQ) rescinded
the NEPA implementing regulations
containing that requirement, and the
Department of the Interior’s
(Department’s) NEPA implementing
regulations do not contain any
independent requirement for a 30-day
waiting period.
ADDRESSES: The FEIS and ROD and
documents pertinent to this project are
available for review on OSMRE’s
website at: https://www.osmre.gov/laws-
and-regulations/nepa/projects.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Marcelo Calle, Acting Regional Director,
OSMRE Western Regions 5, 7-11, P.O.
Box 25065, Lakewood, CO 80225-0065;
(303) 236-2929 or mcalle@osmre.gov.
Individuals who use
telecommunication devices for the deaf
(TDD) may call the Federal Information
Relay Service (FIRS) at 1-800-877—8339
between 8 a.m. and 8 p.m., Eastern
Time, Monday through Friday.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Project Background

In 1992, the Montana Department of
Environmental Quality (MDEQ) issued a
mining permit pursuant to the Montana
equivalent of the Surface Mining
Control and Reclamation Act of 1977
(SMCRA) for the Bull Mountains Mine.
Over time, ownership changed, and in
2008, SPE applied to lease the Federal
coal from the Bureau of Land
Management (BLM) under the Mineral
Leasing Act of 1920. The BLM prepared
an EA and issued a finding of no
significant impact (FONSI) in 2011 on
the decision to approve the lease.
Montana has approved several
amendments to SPE’s State surface
mining permit, and most of the area
covered by Federal coal lease MTM—
97988 is within what is known as
Amendment (AM) 3. OSMRE first
recommended, and the Assistant
Secretary of Land and Minerals
Management (ASLM) first approved, a
modification to the Bull Mountains
Mine’s operation and reclamation (i.e.,
mining plan modification) in 2015.
After legal challenge, ASLM approved
another mining plan modification for
the same lease in 2018. Additional legal
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